



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Салехарде семейная пара осуждена к длительным срокам лишения свободы за незаконный сбыт наркотических средств

Собранные Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух местных жителей. Супруги признаны виновными в совершении нескольких эпизодов преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в значительном размере, совершенный в составе организованной группы) и ч.3 ст.30, п. «а,г» ч.4 ст.228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере, совершенный в составе организованной группы).

По данным следствия и суда, в Салехарде в январе 2022 года семейная пара, употреблявшая запрещенные наркотические средства, приняла предложение от куратора участвовать в преступной группе с целью незаконного сбыта наркотиков на территории города. Одновременно с ними куратор привлек к незаконной деятельности 17-летнего горожанина, который также за денежное вознаграждение согласился участвовать в сбыте запрещенных веществ. Согласно указаний куратора взрослые салехардцы, получив наркотическое вещество, должны были передать его в расфасованном виде через закладки в тайниках юноше, для последующего распространения на территории города. Однако довести свои преступные действия до конца они не смогли, поскольку 6 февраля 2022 года были задержаны сотрудниками ОНК ОМВД России по г. Салехард. При них было обнаружено и изъято наркотическое вещество в значительном и крупном размерах.

В ходе предварительного следствия уголовное дело в отношении несовершеннолетнего участника преступной группы выделено в отдельное производство, окончено и в настоящее время находится на рассмотрении в суде.

Приговором суда семейной паре назначены наказания в виде 8 лет лишения свободы каждому. Женщине предстоит отбывать наказание в колонии общего режима, мужчине – в колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

15 Июля 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1705973>